

**【お詫びと訂正】**

『ザ・ミクソロジー カクテル創作のメソッドとテクニック』に下記の誤りがございました。

◆ P50 ソルトエアの作り方 1行目

【誤】 塩 8g、300ml、

【正】 塩 8g、ミネラルウォーター300ml、

ここに謹んでお詫び申し上げるとともに、訂正させていただきます。

柴田書店